EXERCICIOS

1)
Determinar a perda de carga por km de comprimento de uma tubula¢do de ago de secdo circular de didmetro
45 cm. O fluido é 6leo (v =1,06x10™ m?/s) e a vazdo é 190 L/s.

2)
Calcular a vazao de d4gua num conduto de ferro fundido, sendo dados D =10 em, v=0,7x 10° m?*/s e saben-
do-se que dois manémetros instalados a uma distancia de 10 m indicam, respectivamente, 0,15 MPa e 0,145

MPa (7y,0 =10* N/m*)
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3)
Calcular o didmetro de um tubo de ago que deverd transportar uma vazdo de 19 L/s de querosene
(v=3x 10° m?/s) a uma distancia de 600 m, com uma perda de carga de 3 m.
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